

# 「やさしいパーキンソン病の自己管理」

## 正誤表

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

### 記

○ 81 頁 本文下から 3 および 5 行目

誤 特定疾患



正 特定疾病

以上